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În acest număr: 

Persoanele care nu au calitatea de pensionari pot obține pensia pentru limită de vârstă prin 

plata contribuției de asigurări sociale pentru perioade de cel mult 6 ani 

Noi măsuri privind trecerea frontierei de stat a României de către lucrătorii frontalieri  

Aceste noutăți legislative au fost publicate în Monitorul Oficial nr. 883, nr. 884 din septembrie 2020. 
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Persoanele care nu au calitatea de pensionari pot obține pensia pentru limită de vârstă 
prin plata contribuției de asigurări sociale pentru perioade de cel mult 6 ani 

Noi măsuri adoptate în domeniul asigurării persoanelor în sistemul public de pensii: 

 Până la data de 1 septembrie 2021, persoanele care nu au calitatea de pensionari pot încheia 
un contract de asigurare socială în vederea obținerii pensiei pentru limită de vârstă și pot 
efectua plata contribuției de asigurări sociale pentru perioade de cel mult 6 ani anteriori lunii 
încheierii contractului de asigurare; 

 Baza lunară de calcul al contribuției de asigurări sociale este la alegere, dar nu poate fi mai 
mică decât salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată în vigoare la data încheierii 
contractului de asigurare socială (i.e. în prezent de 2,230 RON), iar contribuția se calculează 
aplicând bazei cota prevăzută de Codul Fiscal (i.e. în prezent de 25%); 

 Această asigurare se utilizează la determinarea punctajului lunar și implicit la stabilirea 
cuantumului pensiei; 

 Plata contribuției de asigurări sociale datorate se efectuează integral sau eșalonat, în tranșe 
lunare, până la data de 31 august 2021; 

 

Noi măsuri privind trecerea frontierei de stat a României de către lucrătorii frontalieri 

Ministerul Afacerilor Interne urmează să deschidă în punctele de trecere rutiere, unde infrastructura o 
permite, benzi speciale de trecere dedicate lucrătorilor frontalieri și membrilor familiilor acestora, 
identificați printr-o legitimație specifică, eliberată la cerere. 

Lucrătorul frontalier se definește ca persoana care lucrează pe teritoriul altui stat decât cel de 
rezidență și revine periodic, zilnic sau cel puțin săptămânal, în statul de rezidență. 

Normele metodologice de aplicare urmează să fie publicate în termen de 90 de zile.  

Pentru mai multe detalii, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați. 
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Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited (“DTTL”), o companie cu 
răspundere limitată din Marea Britanie, rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate 
acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și independente. DTTL (numit în 
continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre 
rețeaua globală a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre. 

 
Deloitte furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, 
servicii juridice, consultanță financiară și de managementul riscului, servicii de taxe și alte servicii 
adiacente. Patru din cinci companii prezente în Fortune Global 500® sunt clienți Deloitte, prin 
intermediul rețelei sale globale de firme membre care activează în peste 150 de țări și teritorii, oferind 
resurse internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme 
de business complexe. Pentru a afla mai multe despre modalitatea în care cei 244.000 de profesioniști 
Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invităm să ne urmăriți pe Facebook sau LinkedIn. 

Reff și Asociaţii SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în 
conformitate cu reglementările aplicabile profesiei de avocat, și reprezintă rețeaua de societăti de 
avocați Deloitte Legal in România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale membrilor Deloitte 
Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de asistență juridică. Pentru o descriere a 
serviciilor de asistență juridică oferite de entitățile membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: 
http://www.deloitte.com/deloittelegal. 
 
Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este 
bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe 
cuprinsul acestui document. 
 
Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele 
membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale 
prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar 
putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a 
Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele 
care se bazează pe aceasta publicație. 
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